Не забывайте про автономию Бадахшана: Заместитель председателя Союза писателей Таджикистана обратился к правительственным СМИ

Ато Мирходжа, заместитель председателя Союза писателей Таджикистана обратился к Махмадсаиду Пирзода, главе Комитета по теле и радиовещанию

с требованием не забывать в новостях об автономии Горного Бадахшана.

Об этом он написал на своей странице в фэйсбуке.

По данным А. Мирходжа, как минимум, последний месяц в новостных программах телевидения ГБАО называют просто Бадахшанской областью.

Особенно в программе "Ахбор" и прогнозе погоды.

- Вначале я думал, что это ошибка или просто лень, - отметил Мирходжа.

Однако потом, после ознакомления с послание президента Рахмона к парламенту и проектом поправок в Конституцию он пришел к выводу что это делается намеренно и осознанно. А. Мирходжа не стал пояснять для чего это делается. По словам зампреда Союза писателей, когда он слышит новости про Бадахшан по телевидению, ему кажется что это происходит в Афганском Бадахшане.

- Однако Таджикистан, который находится на правобережной части Пянджа, имеет Горно-Бадахшанскую автономную область, которая была создана в 1925 году и по сей день ее никто не отменил. Поэтому ни вы, никто другой не имеют права, превратив телевидение в инструмент достижения личных целейЮ нарушать требования Конституции Республики Таджикистан об крупнейшей области Таджикистана, - пишет А. Мирходжа.

Напомнив, что в текущем году день Единства будет отмечаться в ГБАО, автор заявил, что эти действия могут привести к росту недопонимания жителей ГБАО.

Между тем, правительственные СМИ в сообщениях о ГБАО давно не упоминают слово автономная. Например, правительственное агентство "Ховар" просто <u>пише</u>т "Бадахшанская область".

http://catoday.org/centrasia/25067-ne-zabyvayte-pro-avtonomiyu-badahshana-zamemtitel-predsedatelya-soyuza-pisateley-tadzhikistana-obratilsya-k-pravitelstvennym-smi.html